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() = Sé du type subjectif
(#) = Sé du type non subjectif

. 3me articulation externe
Ordre Synaptique :
B)F—->M: 3)

[#

(= Continu absent)

(pers. verb.)

1—1)C:“U~(GD > (o# - 18— S - g#) — (o#) — #

1—1),C : “1/2 pers. — (4]) — (o# - Vs — Vs + o#) = (#) — #”

1.2 pers. = St du type <préconclusif> = conjonction <que, pour que>e
# = St du type <conclusif> = Q/R/Ordre

(Vs) = Sé du type <préconclusif> = manger, aller

(#) = Sé du type <conclusif> = manger, aller

{1—-—2) C QU= = (# - 38 =58 - 1#)~(#) — #

1—2) ,C: “;3e pers. — (1) = (1# - oVd — ,Vd - 1#) — (1#) — #”
23¢ pers. = St du type <conclusif> = Q//R/Ordre
# = St du type <préconclusif> = conjonction <que, pour que>
(Vs) = Sé du type <conclusif> = manger, aller
(#) = Sé du type <préconclusif> = manger, aller

{2) D:“U=(GD— G# 1SS o#) = (o#) — o#”
2) D : “pers.act. — ;1) — (o# - {Vact. — Vact. - o#) — (o#) — o#”
ipers. act. = St du type <conclusif> = Q /R / Ordre
# = St du type <préconclusif> = Q/R/Ordre
(Vact.) = Sé du type <conclusif> = manger, aller
(#) = Sé du type <préconclusif> = manger, aller

(IDF—->M

. 1re/2me articulation
Ordre Synaptique :
QF->M: @

(personne pronominale)

1—1) ,C: “U=(1¢) = oS —18) - (o) — U
1—1) ,C: Q- 19 — @Ry — 1Ry — (2¢) — 2R”
Q = St du type <déictique d’approche> = celui (celle) -ci
R = St du type <déictique d’éloignement> = celui (celle) 1a

Ry

GR) }: Sé du type <déictique d’éloignement> = celui (celle) 1a 1a
2%
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{1—2) 2C U~ (9) > (S =8~ (¢) »>,U”
1—2) ,C: “gR = ) — Ry - > 3R - ) »1Q”
R = St du type <cas datif> = .a (lu1), a (elle)
Q = St du type <cas possessif> = mon/ton/son, etc.
(3R} = St du type <déictique 2me pers > = toi
(1Rg) = St du type <déictique 1re pers.> = mo

{2——-1) D:“U-(GD—=>GS 1S >18-38) -G —,U”
2—1)D.“8— (D) = GE - B B E) - () — 8"
1€ = St du type <déictique Ire pers > =mo1
2& = S-ant type <déictique 2me pers > =tor
(B

)
( E)} = Sé du type <pers. indéf.> = on, quelqu’un, etc.
2

{2—2—1) 1C:4U0-(GD =S S—18 38 -()—,U
2—2—1)1C: “itu = (1) — (g€ - ije — je - gje) — (o)) — ge”
tu = St du type <cas objet> = les pronoms (e, te, le, etc ) antéposés au verbe
je = St du type <cas sujet> = les pronoms (e, tu, il, etc.) antéposés au verbe
(;je) = Sé du type <déictique 2me pers.> = toi

(zje) = Sé du type <déictique Ire pers > = mo1

{2—2—2) 5C U~ () > (S 38 —,5 - ;9 =D ->,U
2—2—2) ,C : “jje - (1) — (jje - Jje — ge - je) — (D) — tu”
oje = St du type <cas suject> = les noms antéposés au verbe

1tu = St du type <cas obje> = les noms postposés au verbe

je
E?J ;} = Sé du type <adjectif formel.> = (quelque, certain, etc )
yge
3me articulation interne
Ordre Synaptique :
@Q)F<M- (2)

(pers. verb.)

#
[ (= Continu absent)
{1) D:%U-0GD > G# - 58S =58 - 1#)—((#) — #
DD VA -Gl — (# - ok — B - #) = (#) — #
Vd = St du type <pronom 1ndéfini> = (quelgqu) un / (quelque) chose
# = St du type <épithéte> = quel, combien, quelque, etc

E = xFr <Sé du type pronom de 3me pers. (OP), cas sujet/objet direct - indirect

/emphatique/adverbial en tant que OP(C/E) = “iI” antéposé au verbe ; “me, te, le”, antéposé
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au verbe : “me (moi), te (toi), le (lui)” ete. ; “..moi, je”, “.toi, tu”, etc. <quant a> ; “c’est~qui
(e)~” <emphatique> ; les particules “trés, si, aussi, seul” <dans la locution verbale> ;
<l'accord du prédicat avec l'objet en mombre et en genre = “je I'ai vu(e)”> : »Cor.<pronom
de 3me pers. (OP) ; les particules cas sujet/objet direct - indirect/emphatique/adverbial en
tant que OP(C/E) = “ki” <il> 21 antéposé au verbe ; “klesd/i(ka” <suj - majesté/non
majesté> 7| Al /o] (7}) ; “ildil)” <obj.> & (&) ; “eke/k%” <suj. non majesté/majesté> of A/
7 /“to <aussi> &, nin <quant 4> £, man <seul> 7}, postposé au nom - pronom en tant
que OP(C/E) ; <l’accord du prédicat avec l'objet (direct/indirect) = “ka <aller>” 7} + “P/@
<affixe majesté/non majesté>” v /@> ; xFr. <la voix “effective” (= passive) avec la

“a

sémiologie génétique passive “étre” = auxiliaire effectif (= passif) “étre” + participe passé,
en tant qu’ OP(C/E)> : x Cor. <la méme voix avec l'affixe effectif (passif) “hi” ] postposé
au radical verbal = “mok” <manger> @ + “hi” <l’affixe “étre”> + 3] = “étre mangé”> ; % Fr.
<la morphologie du présent de l'indicatif = “s”> ; <verbe en tant que OP(C/E) = pronom
relatif “qui/que/quoi” antéposé au verbe> : x Cor. <la particule “1” (= Pélément final du
pluriel “til” £) a forme d’objet direct, antéposé a la finale en discours indirect/impératif =
“ka <aller>7} ; (ti) <pluriel> = + 1 <indie. fr. = s> 2 + a <la finale de discours> o}” = “je
I'ai vu s’en aller”> ; <verbe en tant que OP (C/E) = les particules “nin(in/n) <qui/que/quoi
(actuel = présent)> =(2/v)/il(1) <qui/que/quoi (virtuel = futur)> &(=), postposé au
verbe> ; xFr. <la particule “¢” <nominalisateur> postposé a linfinitif ou au subordonné
nominal marqué par “que” <nominalisateur>), en tant que OP(C/E) (= descriptif), dans le
syntagme prédicatif avec verbe de perception au temps compose = “je I'ai vu partir”/“/ai
remarqué qu’il est parti”> ; <la particule “¢” postposé a I'adverbe, en tant que OP(C/E =
“Allez vite + ¢”> : xCor. <la particule “til(ti)” <pl.> 5(Z), en tant que OP(C)
<question>/OP(E) <réponse> = “ka <aller> 7} + ti <pl/> & + n + ja <particule de
question/réponse a la fin de discours> W}’ = “tu l'au vu s’en aller?’> ; <la méme particule
“t11” <pl.> & postposé & l'adverbe, en tant que OP(C/E) = “p° alli” <vite> 2] + “til” <pl.>
E(~) = (Allez) vite!”>.

# = *“Fr. <Sé du type pronom de lre(C)/2me(E) personne (cas sujet)/objet direct =
“je/tu”/“me, te, le”, etc., antéposé au verbe> ; <I’accord du prédicat avec le sujet en nombre
et en personne = -ons, -ez, etc.> : x Cor. <le méme pronom de C/E (= Ire/2me pers.) = “na”
<je> 1}/“nd” <tu> 14 ; les particules en tant que OP(C/E) = “i(ka)” <particule (cas) suj.> ©]
(71 , “uil)” <particule (cas) obj. direct> & (Z) ; <le méme accord avec la personne sujet

majestée (non majestée) = “ka” <aller> 7} + affixe “si”/“g” A]/g> ; X Fr. <la particule “.g..”
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”

a forme “présent” en Q/R> : X Cor. <la particule “. n..” v a forme “nd/na”, <tu/je> 4/} en
Q/R = “mdk” <manger> % + “(ni)n” <('élément initial de la particule verbale “qui/que

quoi” present/actuel) () + “n” <I’élément final> v + “ja”/“ta” <la finale de Q/R.> o}/T}> ;

# = X Fr. <Sé du type : pronom de lre/2me pers. (= cas su).)/obj. direct en tant que C/E ;
cas emphatique en tant que OP(C/E) = “je - tu”/“me - te”, antéposé au verbe ; “C’est~qui(e)
~" <emphatique> ; <accord du prédicat avec le suj. en nombre et en pers. = -ons, -ez, etc.>
: X Cor. <le méme type de pron. en tant que C/E ; particule {cas) emphatique en tant que
OP(C/E) = “na - nd” <je - tu> 1} - 14 + “g” <particule (cas) suj./obj.>, normalement
antéposé au verbe , “i(ka)/il(lil)” <particule (cas) suj /obj. emphatique> °] (7})/&(&)> ;
<le méme accord avec la pers. suj. majesté (non maj.) = “ka” <aller> 7} + “si(g)” <affixe
maj. (non maj.)> A] ; X Fr. <la voix active(causative) en tant que C/E = “avoir” <sémiologie

“s9
1

génétique “causative’(active)> + p.p.> : < Cor. <la méme voix en tant que C/E = “i” <affixe

@
1

causative> ©] postposé au radical verbal = “mok” <manger> ¥ + “i” <aff. caus.> o} >;

x Fr. <la particule (aspect) “ .¢..” & forme “présent” en Q/R> ; <pron. - nom en tant que
OP(C/E) = pron. prédicatif antéposé au pron. - non prédic. : “moi, je”, “toi, tu”, etc.
<emphatique (“quant a/a la différence de~") : marqueur juxtaposé “¢”> ; pron. nom
antéposé/postposé par “c’est”/“que”, “c’est~que~" <emphatique (“uniquement”) : marqueur
Juxtaposé “c’est”> x Cor. <la particule “.n..” L+ a forme “no/na” <tu.je> 14/1} en Q/R =
“mok” <manger> ¥ + “(n1)n” <I’élément 1mitial de la particule verbale “qui/que/quoi”
présent/actuel) = + “n” <l'élément final> = + “ja/ta” <la finale de Q/R> oF/t} > ; <les
particules emphatiques “nin(in)” <quant a> +(&)/“ll({l)” <c’est~que~> &(&)> ; xFr.
<nominalisateur postposé/antéposé a l'inf./au prédicat verbal subordonné, en tant que C
(nom/subjectf)/E (adjectif/descriptif) = ~ “manger” ~ (nom/adj.)/~ “que” ~(nom/relatif)> ;
<la “pluralité externe” en tant que C/E = “chevaux”, etc.> : x Cor. <la particule “..ta” t}
«finale de discours direct>.” ..td” <préfinale de discours indirect> T = “ka” <aller> 7} + “n”
<présent> L. + “ta” <discours direct> t}/“ka” <aller> 7} + “td” <diescours indirect> t] + “1”

{1}

<indic. fr. “s”> 2 + “a” <finale de discours> o}>.
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) 2me articulation externe
Ordre Synaptique :
BHF->M: 3)

(pers. pronom.)
{1—1) 1C:4U0=-GD > G# S— 1S ¥ —(#) — ¥
1—1) ,C : “,1/2 pers. — 1) — (o# - Vs —> Vs - o#) — (o#) — o#”
1/2 pers. = St du type <verbe subjectif/C> = me/te(il plait)
# = St du type (verbe descriptif/E) = il(est grand)
(Vs) = St du type <verbe subjectif/OP(C)> = il plait
# = Sé du type <verbe descriptip/OP (C)> = est grand
{2—1) C:%U-GD = (#-8—,8 B -(G#H— ¥
2—1) ,C : “;3e pers. — () — (1# + 5Vd — ,Vd - (#) —~ (1#) — #”
3e pers. = St du type <verbe descriptif/E> = taille (est grand)
# = St du type <verbe subjectif/C> = il (me plait)
(Vs) = S-é dr type <verbe descriptif/OP(E)> = est grand
(# = 8é du type <verbe subjectif/ OP(C)> = plait
2—2)D:“U-(D—>G# - 1SS o#) - (g#) — o#”
{2—2) D: “pers.act. — (1) = (o# + {Vact. — Vact. « o#) — (o#) — #”
pers. act. = St du type <verbe subjectif/C> = il me (plait)
# = St du type <verbe descriptif/E = il (est grand)
(Vact.) = Sé du type <verbe subjectif/ OP(C)> = plait
(#) = 8é du type <verbe descriptif/ OP(E)> = est grand

*N.B. (2) : Nous utilisons la terminologie tripartite de Moignet (Guillaume) : “(1)
Causation (Posse) — (2) Opération (Fieri) — (3) Effection (Esse)’ dans le sens de la nétre :
“(1) Genése (= Causation: noté C) — (2) Synaptisant (= Effection: noté E) — (3) Synaptisé
(= Opération <Causative/Effective> : noté: OP(C/E.)”. Cette modification implique les
points suivants :

1°) le schéma de Moignet (Guillaume): _\_)Z)' est comparable a notre “(3) Synaptisé” ci-

Ik — xl

dessus, c.-a-d., a “I’'O(rdre) S(ynaptique) (III)” : 1—>1\2‘) (voir Table.(1) : Repré-
)

sentation diagonale : “(II) A” ci-dessus) représenté au moyen de diagonal, ou la

fleche “—” indiqu 1'0.S. horizontal (= externe), de sorte que Pordre du chiffre situé au
centre entre parenthése : “@2 -1 <M - F> — 1 - 2 <F - M>)” est égal 4, ou précéde,
celui de 4 pointes du diagonal, lu horizontalement, du fait que le dernier est absorbé

dans le premier, puisque 'essentiel de la représentation de G/M est de nature



206

A X wmO# (532%)

horizontale, comme Pindique la fleche “ — ” en bas de "\;Z; , laquelle signifie le
“niveau résultatif’ (comme le dit G. lui-méme dans sa “Mécanique Intuitionnelle”),
que les deux pointes supérieures peuvent se lire de gauche a droite (horizontale-
ment), et que, par conséquent, I'ordre du chiffre supposé et situé sur la fleche en bas
(=) (=2:-1<M-F>-—1-2<F - M>)est égal a, ou précéde, celui de 4 pointes du
schéma pris comme diagonal et lu horizontalement, pour la méme raison que dans

notre schéma diagonal ci-dessus ;

2°) somme toute, ce qui caractérise la comparaison des deux schémas — le nétre et celui

de G/M—du point de vue commun, c’est que, dans les deux cas, ce qui était “formel”
en apparence (c.-a-d., '0O.S. du terme de 4 pointes du diagonal, lu horizontalement)
est absorbé dans celui qui était “matériel” (c.-a-d., 'O.S. du terme situé au centre/sur
la fleche horizontale en bas, dans le cas du nétre/dans celui de G/M, de sorte que le

“dernier” est égal au “premier” ;

3°) néamoins, ce qui différencie la comparaison, c’est que dans le cas du nétre il y a une

40

~—

“égalité parfaite” entre le “formel” et le “matériel” qui Vabsorbe, alors que dans celui
de G/M il y a toujours le “desaccord” entre les deux, puisqu'’il insiste sur la primauté
de “formel” sur le “matériel” tout en, en fait, faisant I'iverse, commencant par le
“concret” au détriment de la “genése formelle” ;

c’est dans ces conditions que nous utiliserons la terminologice de G/M caractérisée
par le “désaccord”: (1) Causation — (2) Opération — (3) Effection, de la fagon
“horizontale”/“égale”, qui caractérise la nétre, c,-a-d., (1) Causation — (2) Effection
— (3) Opération, correspondant a nétre (1) Genése — (2) Synaptisant — (3)
Synaptisé, en tant que “discours externe” ou la “syntaxe externe(1)/(2)” (sur ce point
voir notre Table.(1) : Représentation diagonal : ITI) ; nous devinons, ce faisant, que le
“désaccord” reflete, en realité, le stade de “pseudo-discours” ou “pseudo syntaxe
externe(1)/(2)”, ou la distinction de “2 - 1 <noté : M S F> = syntaxe externe(1)/1 - 2
<noté : F & M> = syntaxe externe(2)” (voir aussi Table(1) : Représentation diagonal :
IID) ne se fait pas et se confond, et qui doit, nous le souhaitons, étre incorporé, par le
procéssus de reconstruction, au “mécanisme synaptique non arbitraire/naturel”, c.-a-

d., 4 une vraie syntaxe externe (1)/(2) en tant que “discours externe”;

5°) nous noterons donc comme abrégé des deux termes horizontaux en haut et en bas :

“C/E” et “OP(C/E)”, respectivement.
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*N.B. (3) : c’est dans le méme esprit (voir “N.B.(2)” ci-dessus) que nous utilisons les

formules suivantes comme représentation du “mécanisme morphologico-général”, en

modifiant celle de G/M : “U; — S, — U,”, apparemment identique a la nétre : (1) : ;U —
(8 — 8 = 18) — (g8) — U5 (2): U — (p8) — (18 = 48) — (8) >, U”; 3) : U — (D

— (S - 18 — 18 48) — (1) — U” (voir sur ce point le “Table. (1) : Représentation

diagonal”, ou chaque genése (“A”) de (I)/(II)/(III) se situe au centre dans cet ordre).

L’Analyse comparée des deux formules montre les points suivants :

1°) la formule de G/M ci-dessus en tant que “pseudo syntaxe externe(1)/(2)” ou “pseudo

20

)

~—

discours”, correspondant au schéma : 1\_5_{2 <“1/2” = “U(niversel);/U(niversel),” ;
“3” = “;S(ingulier)y” >, doit, et peut étre lu “horizontalement, c.-a-d., comme “U;(=1 =
C) — Uy=2=E)— S, (=3 =0P<C/E>) 1\:;_)/‘ 2, pour la méme raison que celle de
“N.B.(2), 4° ” ci-dessus ;

nos 3 formules ci-dessus, qui, & la différece de celle de G/M, commencent par la

“genése formelle”, correspondent, chacune, a la “représentation diagonale”, comme :

1(2)\ /.(2>1 2(1) /«1)2 12— A2)1
1 2-D 3 (2) a-"2 ;3 @2 i1-12 : les deux pairs de chiffre “1/2”
20’ Nz 12 Nt 20— N2

sur 4 pointes du diagonal indiquent, selon qu’il est marqué sans ou avec
parentheése “( )”, YO.S. avant (genése) = “—” = unifiant/aprés (synaptisant) = “«” =
résistant, mais, dans nos 3 formules ci-dessus, chacun des deux pairs extrémes :
“U/,U” constitue respectivement le pair avec “(;0)/(;6)” ou “(;1)/(;1) <non ¢g>” situé
entre ceux-la et ceux de centre : “(S)” <également situé au centre du diagonal> et, ce
pair se lit de la méme facon que dans le cas du “diagonal (1)/(2)/(3)” ci-dessus ;

ces trois schémas représentant originellement le stade de la “Théorie (interne)” en
tant que “,Langue”, peuvent se lire de facon horizontale, compte tenu du stade de la
“Morphologie” en tant que “;Langue” (= Théorie externe), comme c’était le cas (voir
“N.B.(2), 4°” ci-dessus) de la lecture horizontale de la représentation diagonale

(verticale), précisément, dans le cas du stade de la “Syntaxe externe(1)/(2) <noté :

M = F/FZ M>” ou celui du “Discours externe”;

4°) cette lecture horizontale des 3 schémas pourra se représenter de la fagon suivante :

Ik — al 2;\—>/2 I —> al

(L €= ;@ d-2 ;@) @12 : *woir“C’/“E” de “1 /1/1"dans le Table.(1) :
2/—)\!2 1/ —> ] 2!/ ——)\\2

Représentation diagonale ci-dessus.
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Table.(3)

(1) F==M : MORPHOLOGIE: "(I)—(2)"
(CONTINUITE FORMELLE) * Exemple
+

* chacur/ chaque chose

(CONTINUITE MATERIELLE) quelgun/ quelgue chose
~QUI, QUE, QUOI~ mange~

<non predicahf>/ ~QUI,QUE,
*N.B: b A L@ deoff ci-dessus. QUOI~ mange~ <predicalif>

‘N.B.: 1'ordre synaptlique(temps opératif) de ce stade est continu/

prospectf (! )de "D” & ",\C"/"sC” en position -2),

(1) F==M: --chac(que)s —-un.-
/quelque
— [ C A —
‘ # k --luvchose --moItol-- (
’ ®
(2 C A ° (3#)
D --un-- / --chac(que)

(2)F==M:

--movtoi-- --luvchose

20% (3%

--chac(que)/ --un

°[ 7’ i

W 'C

( quelaue 4 (moiftol)--
3)F—==M: luilchose)
(®)F C --QUI/ "c?t%ll
N -~ QUE ®
(mange) < {mange}
C
L
(5" <® A o®
°l

*NB. ‘"e™'conting’,

/" : ‘discontinu’ (juxtaposa) ;

rabsence/présence de *( )" . "l'ordre synaplique’ '1/2".
"‘NB.: .{O).. : {terme) préconclusit/..(O): {terme) conclusif.

(N} t
N.B:'#/4* indique ‘continu/discontinu’;'(1)/(2)/(3) et (I)/(II) mdnquent respectivemen
p‘ofnt de gepart de ‘pelit s stame'’Grand systéme’; ‘F~M/F -—M/F--M' indique chaque
'synapse formelle/matérielle’; ‘Comparer' ce tableau avec ie tableau ci-dessous.

* N.B.: Fexemple de ce stade est purement métalinguistigue.

(a¥)



L'Analyse Synaptique (Non Arbitraire) de Forme/Matiére 209

(II) M==F : SYNTAXE (INTERNE) :°( 1 )~(2)’

(D'SCONT'NU'TE_ FORMELLE) « £, omple: voir le schéma précédenMORPHOLOGLE)
(DISCONTINUITE MATERIELLE)

*N.B. 46 3@ de c# ci-dessus.

‘N.B.: V'ordre synaplique(temps opérallf) de ce stade est une conlreparlie
syntaxique de celui du précédent, "morphologique”.

(”M‘-ZF' r ,
\ @
C #
u r D@
bl * 2°® l 3’)
- o -un-- -chac(que)/
\ -moifof--  ~luichose quelaue
{un) (chac(que)/ M
quelque)}
D
(RQM==—F: _ l A )
# ° 4 #
zc# @ @
(3" ‘c[ J - (o
e -chacique)/ o
£ Juilchose —Thetol- queique l; .. J
'4
(B)M==F: /\
— 'c R
L g @ N,
D# ¢ #
i (3*
D ~molfol--
L ~man mange -luv/chose
(QUOVQUI) (QUEIQUI)

* N.B.: Pexemple de ce stade est purement métalinguistigue.
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(I1) M= F: (MORPHO-) SYNTAXE (EXTERNE): (1)=(2)’

(DISCONTINUITE FORMELLE) * Exemple
1} ~mange QUOI 7/
“ N B: v a 1@ deof ci-dessus. {~) celui QUI mange(~)

2) QUE({~) mange 7/
{~) celu QUI mange{~)

3) QUI mange ?/
{~) ce QUE~ mange~

‘N.B.. t'ordre synaptique(temps opéralif) de ce stads est disconting

/frétrospectni( T ){de ".C” a ",C” /"D" en position II-2).

--mange{QUOI)-- « --mange (Quj)

oA

mangmouo‘ - (lmnge)QUI ‘

@ o
(3#) ] (a#)

#. mange(QUE) /

mange(Qu)--
yM=F: [ /\ ] "
--QUE

,C )
(3,) /\ A (aa)
#

--mange(QUI) -- mange(QUE)

BYM=F: © ’_\

C
e 3 /\
(3#)
o 20@ D
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(m) F=M: (MORPHO-) SYNTAXE (EXTERNE): (u)— (2)
(DISCONTINUITE MATERIELLE)

“ N.B: 1i6 2 3@ deot ci-dessus.  * Exemple. voir le schéma piécédent,

‘N.B.. 1'ordre synaptique(ternps opéralif) de ce slade est une conlrepaslie

externe de celui du précédent, "interne”.

#
,\'C /\ —

# 'C®
it

C 1,c@
W |2 /k A (a#)
- mange - -

D --marn
ange - QUOI

(2) F = M: “ D[ A l
( ~) © 'c% 2C@/K <
< ~QUE-- ..qul

--mange -- --mange #

(3)F=M: A
- 1C —_
10# l
" L zC% A (3%)
- -mange- -
D o)

~mange iy o®

(F =M
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(1) F=M. MORPHOLOGIE . "(1l) - (3)"
(CONTINUITE FORMELLE)
(CONTINUITE MATERIELLE)

* N.B: lig & ;@ deot ci-dessus.

« Exemple : 1) Plerre &coute allentitfJe comprends{coinals) strement.
2) Plerre écoute attentivement/Plerre sait indirectement.

3) Plerre altend vainement.

'N.B.: 1'ordre synapligueltemps opératf) de ce stade est continu/

prospectit({ }ids *,C” & ":C" /D" en position 11-3).

(1) F == M: Teme

A,c[ A

-~ mowftor- © '

W | ° ’“CD/\ (#)

-~ /--ment -
(2) F = M:
D —
4 mon/l0|
£
C
W | ‘c% ()
~ L --ment/--¢(lut
(B)F==M: ) (moitol)--
—~ (i€
L —vame © --attend

# ¢ {ment)-- (®)
) €
~ Dt D@

* N.B.: l'exemple de ce stade est purement métalinguistigue.

/

)
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(1) M == F ; SYNTAXE (INTERNE) : "(I1) - (1)
(DISCONTINUITE FORMELLE)
+
(DISCONTINUITE MATERIELLL)
+ Exemple 'voir’ le schéma <morphologie>
« N.B: 6 & 3@ deoft ci-dessus.

‘NB. Vordre synaptiquellemps 0
oxtorne de celu du précédent, "inteme”

péralf) de ce stade est une contrepartie

()M ==F #
_C [ A
p@ # T
o#t @
D
() L 20@ A
~ o e
D 1w --movtoi-- ~0-
#
(2)M=F.
el ® s
\ . £ 5 8 o \
C
o [ Z[ ‘°9 2°®t ] )
~ --ment-- ~
SIM=F: ? --moiftor- lut ;’

)
©
a
@> |
)

#
o *% /\ 2
~ * D }--attend D@

(0) _vane g -ment
7 r;g'r?l!)e-- (lur) (n%?/rl‘m)"

+ N.B.. l'exemple de ce stade est purement métalinguistigue.
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(M) M == F: (MORPHO-) SYNTAXE (EXTLRNE) : "(1I) - (1)"
(DISCONTINUITE FORMELLE)

"N.B. 6 a ;@ de c# ci-dessus.

Exemple . 1) Plerre attend vainement
2) Pierre &coule altentivement/Piene sait indirectement

3) Plerre &coute atienlillJe comprends(connats) sirement.

-altend -vaine{ment)--
-san -indirecte(ment)--

()M==F
— ‘C
--ment-- ‘.3@ --ment
lc#
o 1€ ,c% )\ |
z ol )
D
-san- md:recte(mem)/ -comprends sOre(men!)-
M=F
--ment D mem ]
C ®
(1#) @@A L A ] (:-”)
BIM=F: #. comprends<conna’5> sDre(meﬂl) -/--sait-ndirecle
(ment)
—~ (€
--ment-- --ment
D# ZC # ,C@ #
(#)
D | # 2°® # # D® #

N.B.: 1'ordre synaptique(temps opéralif) de ce stade est discontinu/
rétrospectif( T Xde "signifié” a "signifiant”/" signifiant” en
position "D” de 1I-1).

(m ——=)
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(II) F =M . (MORPHO-) SYNTAXE (EXTERNE ) - "(II) - (3)"
(DISCONTINUITE MATERIELLL)

* Exemple: ‘voir le schéma précédent .
* N B. e a ;@" deof ci-dessus.

‘N.B: t'ordre synapliquellemps opéralif) de ce stade est une contrepartle

exlerne de celui du précédent, “interne”

— #

(DF =M
_ ‘c[ A ]

\C

(#) L =°® @ )
D --ment --

--altend —.gait --ment
-vaine -indirecle-- 4
(2)F=M
e |-
p #
©
C ®
() [ ‘c% * A ()
(3)F == € _-satt comprends --ment g
-indirecte - ~S0re-- /\
—~ (1€ n
‘ O,
. # #
<#| ¢
W *°®/K /\ <
~ D} --comprends D®
-sfre -ment  --ment--
(ment) __sait
-indirecte

(ment)--
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